Critical Express



Critical Express



Critical Express a un arôme et un goût intenses et fruités, avec des notes claires de citron et de bois de pin.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 31,00 €

Prix remisé25,62 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente31,00 €

Prix de vente hors-taxe25,62 €

Remise

Montant des Taxes5,38 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Positronics

Description du produit

Critical Express

1 / 2

Critical Express présente une superbe petite plante, à la structure solide, avec une distance faible à moyenne entre les noeuds et des feuilles fines et longues d'un vert assez pâle.

Elle pousse comme un petit sapin de Noël, avec une production de délicieuses têtes compactes résineuses, qui se concentre essentiellement sur la tige centrale, comme sur l'ensemble des ramifications secondaires.

Elle permet de réaliser une culture de qualité dans un espace réduit en intérieur, ou de manière plus confidentielle en extérieur.

C'est tout simplement la version automatique de la Critical Mass, qui permet d'obtenir une abondante récolte pour la catégorie, avec des qualités aromatiques et gustatives uniques.

Critical Express a un arôme et un goût intenses et fruités, avec des notes claires de citron et de bois de pin.

L'effet est puissant et relaxant, idéal pour se détendre après une rude journée.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.